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<nnyuwé 1. «Qwbdwwtnwlywl hwiwywngh dwuhby» <wjwuwnwbh <wipwwbunniejwl 2001 pqwywbh
hnt huh 27-h <0-211 optlph (wyunthtwin®™ Optlp) 14-pn hnnywdéh
1) 3-pn dwunud «pwOytpnud» L 4-pn dwunud «hwpyhg» pwebphg hGnn (pwglb) «(Gpb wy pwb sh
Gwhuwwnbuywé <wjwunwbh <whpwwtunnipwa thowqgqguiht wwyiwbwagpbpny)» pwetnp.
2) 5-nn dwup 2wnpwnnty Gnp fudpwgnntpjwip.
«5. Quibdwwbunwywl dhwulwywb hwyhdp OGGpwentd b qwldwwbunwpwioh Ynnohg Jwpynn hbunlywy
Ghpwhwyhybbpp’

w) <wjwunwbh <wbpwwbwunnipjwb wbunwywb pnieth dhongltinh Gapwhwhybbpp,

p) <wjwunwbh <wbpwwbtwnipjwb hwdwjbpltph pinwptlEph thonglbph Gapwhwhyltpn,

) wenwywb L hwdw)bplttph wpunwpneetunwiht dhongbtinh Gupwhwhybtpp (wn pyntd” wywbnuwyh),

n) wtunwywb L hwiwGpwiht ns webwnpwiht ugiwytpwnipintbbtph pwblywihl uwywuwnpydwb hwdwn
Glpwhw2hybtnp,

&) 6pwaptp hpwywbwgbnn gnwubljwybtnh (Woywiu npwig Yugiwytpwwhpwywywb inbuwyhg) pwbywihb
uwwuwnydwb hwdwn Gopwhwhybbpp:».

3) 5-pn dwuhg htwnn [pwglb) Gnp 5.1-pn dwu hbnlyw| pnwbnwyntpjwdp.
«5.1. Qubdwwbunwywb chwubwywb hwyh heinlyw) apwhwhybtpp wnnbophlnid £ hwgnp dwpdhbp’

w) <wjwunwbh <wipwwbwnnigwbt wbunwywb pneth puin pneebiinnuiht hwwnywgnuibbph  gfuwdnn
Yupgqwnnhsbtph spwziudwé dhengltiph Gpwhwzhybtnp,

p) owwptpynw  wGwnigntbbph L dhowqqwiht  YwglwyGpwnipintbbbph ynndhg  <wjwuwnwbh
<wlpwwbunnipjulpn wwpwbpwiht wnbupny npwiwnpwé Juwpybph L npwidwbnphbbph npwiw)bwgniihg
wrwowgnn thongltph Ynttnwydwb wpunwpjnietnwiht wjwbnwihb Gopwhwhybtpp,

q) (hwgnp dwpdbh wOwdp® pnotbtph  dwiwbwywynpwwbu wqwun  dhongbtph  wywbnwnpiwa,
wrbwnpwiht Ywgiwybpwnigntbbbpnd wunwwb pwdlbdwup dwubwynptigniihg (ubthwywbwbnphnidhg)
wrwowgnn Uhongtbph hwywpwgnpiwb L wlwlnwnpiwl Owwunwyn pwgdwséd wpunwpnietunuwihl
wywbnuwihb Gopwhwhybtinp:».

4) 6-pn dwup 2wpwnnt| Gnp fudpwgnntjwdp.
«6. Qubdwwbtwnwywl shwulwywb hwyyh Gopwhwhylbtnhg

w) wenwywb dwpdhbObpp wtnbophbnud GG
- {wjwunwih <wOpwwbnnigwb wbunwywb pnpth dhongltph w)b Ghpwhwhybbpp, npnbg hwdwp wyn
dwpdhbOtpp hwOnhuwOned GG pnLeGunwhG hwwnwgnudbtph giiuwynp Yuwpgwnphsbbn,

- wewnwywb hhdbwpybtph wajwdp pwgwéd wpunwpniebunwihl (wn pyntd” wjwbnuwyhG) Gopwhwhybtnp,

p) nbEnwywb hGphwywrwdwniwb dwnpdhGutpp wbophbnd GO
- hwiwybpltiph pjnietlnph dhonglbph w)b GhpwhwhybEpp, nnnbg hwdwn wyn dwpdhGGtpp hwGnhuwbnid GG
pInLeGnWIhG hwwnugntdbBph gifuwynp Ywpgunnhsbtn,

- hwdwyGpwjht hhdbwpyobph wijwip pwgywd wpunwpniebuinwihb (wn pynid” wjwbnwyhb) Gopwhwhybtnp,
d) wenwywb L hwiwjpwihb ng webinpwiht ywgdwytpwnipntGbGpp wnbophGnid 6G0° hptbg pwGyuyhl
uwwuwnyowb hwiwnp pwgwé Gopwhwhyltpp,



n) 6pwaptp  hpwywlwglnn  gpwublwyttbpp  (wlwiu npwig  Ywgiwytpuywhpwywywb - nbuwyhg)
wnbophbnud 6O° wyn dpwagpbph hpwwlwgiwb Gwwwnwyny Odwd gpnwubbuwyotph pwaywihl uwwuwnpyiwb
hwiwp pwgywé Gapwhwhybbpp:»:

<nnywé 2. Unylh opblUpl nudh dbe £ dunlnid wwounnbwywl hpwwwpwyiwb opjwl hwonpnnn
wnwulbtpnpn opp:



